
KARANTÉNKÖTELEZETTSÉG
MIKOR VAGYOK KÖTELES OTTHON 
MARADNI KARANTÉN MIATT? KI ELLENŐRZI? MILYEN BÜNTETÉS JÁR HA MEGSZEGEM 

A KARANTÉNKÖTELEZETTSÉGET?
Ha koronavírusos, vagy ha fertőző beteggel találkozott és 
feltehetőleg még maga is a betegség lappangás időszakában 
van. 

Járványügyi elkülönítésnek hívjuk, amikor az orvos a 
fertőző beteg elkülönítéséről gondoskodik. Az elkülönítés 
történhet otthon, vagy kórházban is. 

Járványügyi megfi gyelést rendel el a járávnyügyi hatóság, 
ha még nincs tünete, de valószínű, hogy Ön is elkapta a 
vírust.

Hatósági házi karantént az országhatár átlépése miatt ír 
elő a járványügyi hatóság.

A rendőrség A járványügyi elkülönítés és a járványügyi megfi gyelés szabályainak megszegése szabálysértés.
A határátlépés miatt elrendelt hatósági házi karantén szabályainak megszegésért közigazgatási 
bírság szabható ki.

Ha a helyszínen büntetik meg és nem ért egyet a bírság kiszabásával, vagy vitatja annak összegét, ne 
írja alá a helyszíni bírságról szóló nyomtatványt! A helyszíni bírság nyomtatvány aláírása azt 
jelenti, hogy a  felelősséget elismerte és vállalta a bírság befi zetését. Az aláírt helyszíni bírság ellen 
alapesetben nem tud jogorvoslattal élni!

A szabálysértésért járó pénzbírság legalacsonyabb összege 5.000 forint, legmagasabb összege 
500.000 forint. A helyszíni bírság összege 5.000 forinttól 150.000 forintig, a szabálysértés ismételt 
elkövetése esetén 200.000 forintig terjed.

Ha nem a helyszínen büntetik meg és csak később, a határozatból szerez tudomás arról, hogy eljárás 
indult Önnel szemben, akkor a döntésről szóló határozat átvételétől számított 8 napon belül, írás-
ban meghallgatást kérhet. A meghallgatás alapján új határozatot fognak hozni. Ha azzal sem ért 
egyet, 8 napon belül kifogást tehet. A kifogásba bele kell írni, hogy miért kifogásolja a büntetést. 
Ha szeretné, hogy legyen tárgyalás, akkor azt is bele kell írni. Ehhez segítséget itt talál. A kifogást 
alapesetben a járásbíróság fogja elbírálni. Egyes esetekben maga a szabálysértési hatóság is megvál-
toztathatja a döntését. Ha a kifogás alapján a hatóság maga megváltoztatja a döntését, de ha ezzel 
sem ért egyet, 8 napon belül ismét kifogást tehet. Ez az újabb kifogás csak a megváltoztatott részre 
vonatkoz hat.

A közigazgatási bírság 100.000 forinttól 1.000.000 forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki. 
Egy nap alatt többször is kiszabható, ennek maximuma 600 000 forint lehet.

A közigazgatási bírságot kiszabó határozat ellen nincs helye fellebbezésnek, de a határozat 
közigazgatási perben támadható
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